

**Sándorfalva Város Képviselő-testület
Művelési, - Oktatási, - Egészségügyi és Szociális Bizottságának
2013. február 12.-én megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyve**

1081-1/2013.

J e g y z ő k ö n y v

Mely készült 2013. február 12-én, Sándorfalva Város Képviselő-testülete Művelődési,-
Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottságának nyílt ülésén

Jelen van: **Molnár Szabolcsné** – bizottság elnöke
Dr. Sümegi Sándor – bizottsági tag
Sipos György – külső tag

Arany Jánosné - titkár

Molnár Szabolcsné, a bizottság elnöke köszöntötte a bizottság tagjait. Tájékoztatta a bizottságot, hogy Gajdosné Pataki Zsuzsanna és Gonda László bizottsági tagok előre jelezték, hogy nem tudnak részt venni a bizottsági ülésen. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, és megnyitotta az ülést.

A bizottság elnöke ismertette a bizottsági ülés napirendi pontját:

Napirendi pontok:

1. A Szeged és Térsége Eötvös József Köznevelési Intézménye Pallavicini Sándor Általános Iskola Sándorfalva és a Sándorfalvi Térségi Alapfokú Művészeti Iskola 2013. évi működtetési és a Sándorfalvi Pipacs Óvoda 2013. évi fenntartási önkormányzati hozzájárulás összegének meghatározása az egyeztetési eljárás alapján

A napirendi pontot a bizottság 3 igen szavazattal elfogadta.

- 1. napirendi pont:** A Szeged és Térsége Eötvös József Köznevelési Intézménye Pallavicini Sándor Általános Iskola Sándorfalva és a Sándorfalvi Térségi Alapfokú Művészeti Iskola 2013. évi működtetési és a Sándorfalvi Pipacs Óvoda 2013. évi fenntartási önkormányzati hozzájárulás összegének meghatározása az egyeztetési eljárás alapján

Molnár Szabolcsné: elmondta, hogy több dokumentum van csatolva az előterjesztéshez a témához szorosan kapcsolódik az egyeztetésről készült jegyzőkönyv, kimutatások, táblázatok. A bizottság napirendi pontjához kapcsolódik az iskola, az óvoda és a művészeti iskola önkormányzati hozzájárulásának meghatározása, mely az előterjesztés szerint 83 231 eFt. Ez az összeg az óvodai ellátás, köznevelési intézmény működtetése, valamint a gyermekétkeztetési feladat ellátása, és az alapfokú művészeti iskola működtetését foglalja magába. Az előterjesztési anyag közli, hogy az előző évhez a 166 898eFt-hoz képest 50%-kal csökken az önkormányzati hozzájárulás. Kérte a bizottság tagjait mondják el véleményüket.

Molnár Szabolcsné ismertette az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, majd kérte a bizottság tagjait, hogy amennyiben egyetértenek a javaslattal szavazzanak.

A bizottság a napirendi pont megtárgyalása után, 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

1/2013. (II.12.) MOESZB szám

Tárgy: A Szeged és Térsége Eötvös József Köznevelési Intézménye Pallavicini Sándor Általános Iskola Sándorfalva és a Sándorfalvi Térségi Alapfokú Művészeti Iskola 2013. évi működtetési és a Sándorfalvi Pipacs Óvoda 2013. évi fenntartási önkormányzati hozzájárulás összegének meghatározása az egyeztetési eljárás alapján

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága a Szeged és Térsége Eötvös József Köznevelési Intézménye Pallavicini Sándor Általános Iskola Sándorfalva és a Sándorfalvi Térségi Alapfokú Művészeti Iskola 2013. évi működtetési és a Sándorfalvi Pipacs Óvoda 2013. évi fenntartási önkormányzati hozzájárulás összegének meghatározása az egyeztetési eljárás alapján tárgyában a határozati javaslatot az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja, és a Képviselő-testület által elfogadásra javasolja.

Molnár Szabolcsné
Bizottság elnöke

Határozatról értesül:

1. Sándorfalva Város Képviselő-testülete
2. Dr. Kovács Beáta- jegyző
3. Kakas Béla- polgármester

Több napirendi pont nem lévén a bizottság elnöke a jelenlévőknek a részvételt megköszönte, és az ülést bezárta.

K.m.f.

Molnár Szabolcsné
Bizottság elnök

Arany Jánosné
jegyzőkönyvvezető